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في مادة  اختبار الفصل  ا��ول                                                          
 لريـاضياتا

 
  ن5التمرین الأول : 

 أو الإجابات الصحیحة مع التعلیل  الإجابة حالةاختر في كل                       
  

إذا كان 
0a 0وb فإنln 3 ln 3a b−یساوي 

ln lna b− ln lna b− ln 6 ln 6a b− 
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  ن9التمرین الثاني :  

                   I لتكن   (g الدالة المعرفة  على] )بالشكل :∞+.0] ) ln 3g x x x= + − 
  gأدرس تغیرات الدالة  )1                            
)بین أن المعادلة ) 2                             ) 0g x 2,2في المجال αتقبل حلا وحیدا = 2,3α  

)ثم استنتج إشارة                                 )g x                    

                 II نعتبر الدالة  (fالمعرفة على] )1بالشكل   ∞+.0] ) (1 )(ln 2)f x x
x

= − − 

                         ( )fCفي المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس لھا البیانيیتمث( , , )o i j
 

 
   ∞+و  0عندfالدالة  اتنھای )  أحسب1                           
[ قابلة للاشتقاق على المجال  fالدالة  )   بین أن2                            )  ثم احسب∞+.0] )f x′  
[على المجالfتغیرات الدالة  شكل جدول ) 3                            [0.+∞ 

) بین أن4                           
2( 1)( )f αα

α
− −

)،أعط حصرا لـ:  = )f α ثم استنتج إشارة( )f x 

)) أنشئ 5                            )fC 
 ن6التمرین الثالث :     

[معرفة وقابلة للاشتقاق على المجال fاني لدالة ھو التمثیل البی الموضح في آخر الموضوعالشكل                ]0,5 

16و1تین فاصلتاھما المستقیمان المرسومان  ھما المماسان للمنحني عند النقطتین الل              
9

 

f(1)و f(1)بقراءة بیانیة عین) 1             ′ 
)  :   أ)) حل بیانیا المتراجحات التالیة2             ) 0f x )ب)           ≤ ) 0f x′ )ج)          ≤ ) 1f x ≤ 
[من المجالxمن أجل كل عدد حقیقي ) نقبل أنھ 3             )فإن :0,5[ ) (2 )f x a bx x= + − 
                  a وb ن حقیقیان نرید حسابھما اعدد 



[من المجالxقیقي بین أنھ من أجل كل عدد ح -أ            )3فإن:0,5[ ) (2 )
2

f x b x′ = − 

f(1)و f(1)باستعمال قیم -ب             bو a) عین1المحصل علیھما في السؤال ′
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